
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

(MODE DARING) 

 

      SEKOLAH   :  MTs. Alkhairaat Kalukubula 

      MATA PELAJARAN  :  Sejarah Kebudayaan Islam 

      KELAS/SEMESTER  :  IX / I 

      POKOK BAHASAN  :  Sejarah masuknya islam di Nusantara 

      SUB POKOK BAHASAN :  Proses masuknya islam di Nusantara 

      ALOKASI WAKTU  :  2 X 40 Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 
1. Siswa mampu menjelaskan proses masuknya islam di Nusantara melalui 

perdagangan, social dan pengajaran. 

 

B. Kegiatan Pendahuluan 

 
1. Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan syukur dan mengawali 

pembelajaran dengan membaca basmalah (lewat grup kelas). 

2. Guru memberi semangat kepada siswa lewat WA grup. 

 

C.  Kegiatan pembelajaran 

 

1. Guru mengkondisikan pesrta didik untuk siap belajar pada Wa grup. 

2. Guru memeriksa kehadiran pesserta didik yang aktif 

3. Guru menjelaskan materi tentang sejarah masuknya islam di Nusantara 

melalui hubungan perdagangan, social dan pengajaran. 

4. Siswa memperhatikan penjelasan guru melalui WA grup. 

5. Guru menerima pertanyaan dan menjawab pertanyaan siswa yang belum 

jelas letawa WA gru kelas. 

6. Guru membuat pertanyaan yang dikirim lewat WA grup 

7. Siswa mengerjakan soal dirumah, kemudian mengirim jawaban melalui WA 

grup. 

 

 

 

 

 



D. Media/Sumber Belajar 

 

MEDIA   : File materi pembelajaran dan whatsapp grup  

ALAT   : Handphone atau Leptop   

SUMBER BELAJAR : Buku SKI 

 

E. Kegiatan Penutup 

 
1. Guru memberi reward kepada siswa yang mengirim tugas lewat WA grup. 

2. Guru dan siswa menyimpulkan materi 

3. Guru menutup pembelajaran. 

 

 

         Kalukubula, … juni 2020 

 

Mengetahui  

Kepala Madrasah            Guru Mata Pelajaran 

 

 

Drs. Aslam                        Zahrah, S.Pd.I 

NIP. 196611042003121001          NIP. 197408051997032004 

 


